

# Jižní Morava čte.

## Pojďte s námi do knihovny

Moravská zemská knihovna v letošním roce již podruhé vyhlašuje literární a výtvarnou soutěž pro děti ve věku 4–15 let, tentokrát na téma „Příběhy mého kraje“. Na podporu této akce budou ve vybraných 60 knihovnách Jihomoravského kraje probíhat mezigenerační setkání zaměřená na lokální historii, autorská čtení s regionálními autory, besedy s kronikáři nebo literárně-turistická putování. Připojte se i Vy! Své příspěvky zasílejte do 15. 11. 2017 do nejbližší knihovny, která se do tohoto projektu zapojila. Projekt je věnován podpoře čtení dětí a mládeže a chápání knihovny jako místa setkávání. Realizují ho Městská knihovna Břeclav ve spolupráci s Moravskou zemskou knihovnou v Brně.

Projekt je financován  
Jihomoravským krajem.

Více informací najdete na: <http://jiznimoravacte.cz/>  
nebo na Facebooku <https://www.facebook.com/jiznimoravacte/>



Povídky, pohádky, eseje či básničky na motivy legend a pověstí odevzdávaly v loňském roce děti ve vybraných knihovnách Jihomoravského

kraje. Slavnostní ocenění nejlepších z nich proběhlo v brněnském Divadle Polárka. Děti se mohly radovat nejen z diplomů, ale i zajímavých cen.

V jednotlivých knihovnách se konaly besedy o pověstech a knihovnice, učitelé, regionální spisovatelé nebo starostové či místostarostové četli

dětem vybrané texty z regionální literatury. Setkání probíhala i mimo knihovny, např. v muzeu, místní čajovně či kavárně. Celkem 170 akcí se zúčastnilo přes 5 000 dětí.

*A. Dilhofová*



V letošním roce je soutěž rozšířena o kategorii pro děti nejmladšího věku (4–7 let) a také kategorii dětských týmů. Děti tak mohou vytvářet společně komiks, literární mapu místa, kde žijí, či jiný literární žánr.

Ti nejlepší se opět sejdou koncem roku v brněnském Divadle Polárka a také na Hvězdárně a planetáriu Brno, kde kromě kulturního programu zhlédnou dramatizaci vybraných oceněných děl.

Zapojte se do literární a výtvarné soutěže pro děti ve vaší nejbližší knihovně.



# Jižní Morava čte

[www.jiznimoravacte.cz](http://www.jiznimoravacte.cz)

[www.facebook.com/jiznimoravacte](https://www.facebook.com/jiznimoravacte)



MORAVSKÁ ZEMSKÁ KNIHOVNA

Jihomoravský kraj

Projekt je financován Jihomoravským krajem.

